

become-became-become What inspired you to become more intelligent?	stát se něčím, nějakým... <i>Co vás inspirovalo k tomu, abyste se stali inteligentnějšími?</i>	[bɪ'kʌm-bɪ'keɪm-bɪ'kʌm]
smart; smarties Do you enjoy eating Smarties candy as a treat after a long day?	bystrý, chytrý, hezký; lentilky <i>Máte rádi sladkosti Smarties jako pamlsek po dlouhém dni?</i>	[smɑ:rt] [smɑ:rti:s]
wisdom What wisdom have you gained recently?	moudrost <i>Jakou moudrost jste v poslední době získali?</i>	['wɪzdəm]
September Which month is before and which is after September?	září <i>Který měsíc je před a který po září?</i>	[sep'tembər]
disconnect How do you handle moments when you need to disconnect from technology and become more present in the moment?	přerušit spojení, odpojit <i>Jak zvládáte chvíle, kdy se potřebujete odpojit od technologií a stát se více přítomnými v daném okamžiku?</i>	[,dɪskə'nekt]
intelligence; intelligent What do you owe your intelligence to? Were there any books or mentors that had a significant impact?	inteligence, tajné služby; inteligentní <i>Čemu vděčíte za svou inteligenci? Byly nějaké knihy nebo mentoři, kteří měli významný dopad?</i>	[ɪn'telədʒəns] [ɪn'telədʒənt]
owe Do you owe any money to anyone?	dlužít <i>Dlužíte někomu peníze?</i>	[əʊ]
pity Isn't it a pity how much focus is placed on superficial things in advertisements rather than meaningful content?	škoda (smůla) <i>Není škoda, jak velký důraz je v reklamách kladen na povrchní věci než na smysluplný obsah?</i>	['pɪtɪ]
ad, advert, advertisement; advertising Do you have any favorite TV ad or commercial?	reklama, inzerát; reklamní průmysl <i>Máte nějakou oblíbenou televizní reklamu nebo reklamu?</i>	['æd, 'ædvɜ:rt, ædvər'taɪzmənt, 'ædvər'taɪzɪŋ]
bath; bathe How often do you bathe your pet, and do they enjoy their bath time?	koupele; koupat se <i>Jak často koupete svého mazlíčka a užívá si koupání?</i>	[bæθ] [beɪð]
presume; presumably Presumably, you've seen the latest news, haven't you?	předpokládat; nejspíše <i>Pravděpodobně jste viděli nejnovější zprávy, že?</i>	[prɪ'zu:m] [prɪ'zu:.məbli]
news Can you give me an example of good news and bad news?	zprávy, zpráva <i>Můžete mi dát příklad dobrých a špatných zpráv?</i>	[nu:z]
pencil When did you last use a pencil to jot down notes, and do you prefer it over typing?	tužka <i>Kdy jste naposledy použili tužku k zapisování poznámek a dáváte tomu přednost před psaním?</i>	['pensəl]
shock; shocking What do you consider shocking?	šok, šokovat; šokující <i>Co považujete za šokující?</i>	[ʃɑ:k] ['ʃɑ:kɪŋ]
weekend What did you do last weekend and what are you going to do the next one?	víkend <i>Co jsi dělal minulý víkend a co budeš dělat příští?</i>	['wi:kend]

US = americká angličtina ' = hlavní přízvuk , = vedlejší přízvuk UK = britská angličtina

ə (allow), ð (this), θ (thank), æ (apple), ŋ (bank), dʒ = dž (angel), ʒ = ž (pleasure), tʃ = č (cheese), ʃ = š (show), ʌ = a (mud),
ɔ:, ɒ = o:, o (corner), ʊ = ə + u (good), ɑ:, ɔ = o: + a:, a + o (sauce), ʔ = d (later), ɪ = i (miss), ɜ:, ɝ = ə:, ə:r (hurdle), ɛ = e (red)



all Out of all the books you've read, which one has impacted your attitudes the most?	celý, všechny <i>Která ze všech knih, které jste četl, nejvíce ovlivnila vaše postoje?</i>	[ɑ:l]
status What's your marital status?	společn. postavení, status <i>Jaký je váš rodinný stav?</i>	[ˈsteɪtəs]
not Are you not happy, right now? Aren't you happy, right now?	ne, zápor <i>Nejsi zrovna šťastný? Nejsi právě teď šťastný?</i>	[na:t]
warm; warm-up Do you think it's obvious that a warm-up is necessary before a workout to avoid stomachaches and injuries?	teplý, srdečný, vřelý; rozcvička <i>Myslíte si, že je samozřejmé, že je nutné se před tréninkem zahřát, abyste se vyhnuli bolestem břicha a zraněním?</i>	[wɔ:rm] [wɔ:rm ʌp]
stomach; stomachache Have you ever had a stomachache that ruined your plans, and how did you handle it?	žaludek; bolest břicha <i>Už vás někdy bolelo břicho tak, že vám to zhatilo plány, a jak jste to zvládali?</i>	[ˈstʌmək] [ˈstʌməkeɪk]
there There are many ways to learn; do you prefer hands-on experience or theoretical knowledge?	tam <i>Existuje mnoho způsobů, jak se učit; preferujete praktické zkušenosti nebo teoretické znalosti?</i>	[ðer]
obvious; obviously Isn't it obvious that some advertisements are more engaging than others?	zřejmý, jasný; očividně, zřejmě <i>Cožpak není zřejmé, že některé reklamy jsou poutavější než jiné?</i>	[ˈɑ:bviəs] [ˈɑ:bviəsli]
sum; to sum up How would you sum up your thoughts on the latest environmental debates?	suma, obnos; zrekapitulovat <i>Jak byste shrnul své myšlenky na nejnovější debaty ohledně životního prostředí?</i>	[sʌm]
vote; voter Do you think every eligible voter should be required to vote in elections?	volit, hlas; volič <i>Myslíte si, že by každý oprávněný volič měl mít povinnost volit ve volbách?</i>	[voʊt] [ˈvoʊtər]
doorbell Have you ever had a doorbell malfunction, and what was the result?	zvonek u dveří <i>Měli jste někdy poruchu zvonku a jaký byl výsledek?</i>	[ˈdɔ:rbel]
elect; election(s) How do you feel about the election results, and do you think the right candidates were elected?	zvolit; volba (volby) <i>Jak vnímáte výsledky voleb a byli podle vás zvoleni ti správní kandidáti?</i>	[iˈlekt] [iˈlektʃən]
park Do you enjoy going to the park?	park, zaparkovat <i>Chodíte rádi do parku, nebo se vám zdá příliš přeplněný?</i>	[pa:rk]
crowd; crowded What is usually the most crowded place in your town?	dav, tlačit se; plný lidí <i>Na jaké místě ve tvém městě bývá nejvíce lidí?</i>	[kraʊd] [ˈkraʊdɪd]
basketball What's your favorite memory of playing or watching basketball?	basketbal <i>Jaká je vaše oblíbená vzpomínka na hraní nebo sledování basketbalu?</i>	[ˈbæskɛtbɑ:l]
shine-shone-shone Can you recall a moment when someone shone brightly and inspired you?	svítit, lesknout se <i>Vzpomenete si na okamžik, kdy někdo jasně zazářil a inspiroval vás?</i>	[ʃaɪn - ʃa:n - ʃa:n or ʃoʊn - ʃoʊn]

